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施設名

視点 所管課評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

期末評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

B 　 B B B

B B B B

B B B B

管理業務の実施に係る固有の銀行口座を開設し
ているか
【確認資料例：銀行口座】

B B B B

資金の適正な管理と経理内容の明確化が図られ
ているか
【確認資料例：独立した会計帳簿】

B B B B

利用料金、使用料の徴収は適正に行われている
か
【確認資料例：独立した会計帳簿・日報、月
報・使用料等収納（徴収）事務委託契約書・銀
行口座】

B B B B

収支計画が適正であること
収支計画が適正に執行されているか
【確認資料例：事業計画書（収支計画）・事業
報告書】

B B B B

業務を実施するにあたり、適切な人員配置や育
成がなされているか
【確認資料例：事業計画書（人員配置計画）・
事業報告書・研修報告書・実地調査】

B B B B

給与の支出が適切に行われているか
【確認資料例：給与規程・賃金台帳】

B B B B

事業者の経営状況が健全な状態であるか
【確認資料例：財務諸表・財務評価表】

B B B B

業務の一括委託が行われていないか
【確認資料例：第三者への一部事務委託に関す
る承諾書・事業報告書・実地調査・会計帳簿】

B B B B

定
量
的

B B B B

駐車場開場時間、開館時間は守られていたか
【確認資料例：条例、規則・日報、月報・事業
報告書】

B B B B

減免の申請手続がなされた場合、適正に処理さ
れているか（※該当の場合）
【確認資料例：減免申請書・事業報告書・減免
申請に係る帳簿】

申請がなかったため評価なし
とする。

該当はありませんでした 該当はありませんでした 該当はありませんでした B 該当はありませんでした

文書の管理・保存が適切に行われているか
【確認資料例：ファイル基準表（なければそれ
に準ずるもの）・実地調査】

B
独自の文書管理台帳を作成し
ています

B B B

修繕等、施設保全が適切に行われているか
【確認資料例：事業報告書・実地調査】

B B B B

備品の管理が適切に行われているか
【確認資料例：実地調査】

B B B B

3密を回避するための屋外イ
ベントは行っているが、施設
利用者が増加する誘致イベン
トは行っていないため評価無
しとする。

誘致イベントは自粛しており
ます　土日祝日を中心にお客
様の分散を図るため需要の高
い商品を屋外テントで取り
扱っております

3密を回避するための屋外イ
ベントは行っているが、施設
利用者が増加する誘致イベン
トは行っていないため評価な
しとする。

B B
コロナ渦において、誘致イベ
ント等は予定通り開催は出来
ませんでした。

利用者満足度調査は11月に実
施予定のため、評価なしとす
る

利用者満足度調査は11月に実
施予定のため、評価なしとす
る

B B

定
性
的

利用者からの苦情処理の体制がとれて
いること

利用者等からの相談及び苦情に適切に対応して
いるか
【確認資料例：相談、苦情をまとめた整理帳
簿】

B B B B

定
量
的

A

R3年度緊急事態宣言下で営業
時間の短縮を行っていたが令
和元年度より売上が上がって
いたため評価をAとする。

地場産の旬の人気商品（筍＆
とうもろし）を屋外テント販
売を企画するなど売上向上に
努めました

A

R3年度第二四半期の売上実績
額が99,192,410円に対してR1
年度第二四半期の売上実績額
は86,720,834円のため、評価
Aとする。

A

R3年度第二四半期の売上実績
額が82,617,273円に対してR1
年度第三四半期の売上実績額
は81,677,133円のため、評価
Aとする。

A

R3年度の売上実績額が
344,007,830円となり、R1年
度の売上実績額は319,701,774
円を上回るため、評価Aとす
る。

定
性
的

資源の有効活用など環境に配慮した管
理運営がされていること

「環境にやさしい八王子市役所エコアクション
プラン」及び「八王子市役所環境マネジメント
システム」に基づく、環境に配慮した管理・運
営が行われているか
【ヒアリング等で確認】

B

コピー用紙については、森林
資源保護を目的としたPEFC
マークの入った製品を購入し
ている。また、余った段ボー
ルを無料で配布しており資源
の再利用を進んで行っている
ため。

B B B

防災研修は9月に実施予定の
ため、評価なしとする。

B A

防災研修を9/1、10/20、3/14
の年三回行うなど危機管理意
識を持って実施しているため
評価をAとする。

個人情報保護研修は１月に実
施予定のため評価なしとす
る。

B

個人情報の取り扱いが適切であること

個人情報の適切な管理のため必要な措置が講じ
られているか
【確認資料例：マニュアル・事業計画書（事業
計画）・事業報告書】

B

各職員のパソコンにパスワー
ドを設け、情報の漏洩を防止
している。また、定期的にパ
スワードを変更している。

B B B

指定管理者が加入しなければならない保険に加
入しているか
【確認資料例：保険証券】

B B B B

事故や災害発生時の緊急時の対応が適正に行わ
れたか。また、適正に行えるよう体制が整って
いるか。
【確認資料例：マニュアル・事業計画書（事業
計画）・事業報告書】

B B B B

期末総合評価

所管課コメント

事
業
の
達
成
目
標
が
明
確
で
、

具
体
的
な
事
業
計
画
に
基
づ
い

て
事
業
が
行
わ
れ
て
い
る
か

地場産農産物の売上高が、令和元年度実績額を上回っているか。

個
人
情
報
保
護
管
理
及
び
危
機
管
理
が
図
ら
れ
て
い
る

か

定
量
的

防災研修を１回／年（9月）実施しているか。

個人情報保護研修を１回／年（1月）実施しているか。

定
性
的

利用者が公平に施設利用ができるよ
う、配慮されていること

施設の公共性、公平性について継続性
が保たれているか

緊急（防火・防犯等）対応等危機管理
体制が取られていること

B
・新型コロナウイルス感染症拡大防止対策により施設内の３密を回避するため、販売スペースのレイアウトを見直し、利用者のソーシャルディスタンスの確保やアクリル板等での飛沫飛散防止措置を施すなどコロナ禍に対応した売り場づくりに取り組んだ。利用者満足度調査で【大いに満足した・満足した】と
回答した方が9割以上を占めていることなど施設として適正な管理運営に努めており、業務は良好に実施しているとして評価したい。
・期末評価27項目のうち2項目がA評価、25項目がB評価のため、期末総合評価は「B」とする。

施
設
の
サ
ー
ビ
ス
向
上
、
利
用
者

の
増
加
等
を
図
る
方
策
が
図
ら
れ

て
い
る
か

利用者ニーズに対応し、施設利用者が増加するためのイベントを2回/月以上実施して
いるか。

利用者満足度１回／年実施（11月）。大いに満足、満足の合計数値が９０％以上と
なっているか。

施
設
の
管
理
・
運
営
を
安
定
し
て
行
う
こ
と
が
で
き
る
か

定
量
的

駅長、副駅長２名、事務員、事務員補助　計５名の人員体制を確保し、営業時間中は
駅長、副駅長、事務員のいずれか１名を配置しているか。

現地自己評価を1回/月、総括自己評価1回/年（３月）実施しているか。

トイレの管理に関する専門作業員の配置　1名/日、駐車場警備員配置人数　３名／日

定
性
的

団体の経営方針が明確であり、きちん
とした経理がされていること

管理運営がきちんとできる職員体制や
研修体制がとれていること

施設の管理運営を安定して行う能力を
有しているか

施
設
の
運
営
に
お
い
て
公
共
性
、
公
平
性
、
公
正
性
が
図
ら
れ

て
い
る
か

開館日数は守られていたか

定
性
的

評価項目

道の駅八王子滝山

６月 ９月 １２月


